Формат кадра обмена с радиомодемом KYL-610
	55  AA
	Длина кадра
	Команда
	CHK  Контрольная сумма 2 байта


· Начало кадра: 55 АА

· Длина кадра - число байт данных команды.
· Содержание команды.
· CHK - Контрольная сумма: сумма байта длины кадра и всех байт команды.
1. Установка канала связи
55 АА 03 07 XX 00 CHK(=0А+ХХ)

* XX - указывает номер канала

Код завершения при нормальном выполнении:  55 AA 02 20 00 22

Код завершения при ошибке:  55 AA 02 21 00 23
Пример перехода на первый канал :  55 AA 03 07 01 00 0B
2. Скорость передачи по радиоканалу
55 AA 03 03 XX CHK(=03+03+XX)

Таблица скорости XX, бод:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1200
	2400
	4800
	9600
	19200
	38400
	76800
	100000


Код завершения при нормальном выполнении: 55 AA 02 20 00 22

Код завершения при ошибке:  55 AA 02 2100 23
3. Скорость передачи по COM или UART
55 AA 03 0F YX  CHK(=03+0F+YX)

Y - Паритет: 
0 - Нет     1 - Нечетный   2 - Четный      
Таблица скорости X:  
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	600
	1200
	2400
	4800
	9600
	19200
	38400
	57600
	115200


Код завершения при нормальном выполнении:  55 AA 02 20 00 22

Код завершения при ошибке: 55 AA 02 21 00 23
Пример установки 1200 бод, паритет четный:  55 AA 03 0F 22 00 34
4. Чтение номера радиоканала

55 AA 03 08 00 00 0B
Ответ при нормальном выполнении:  55 AA 03 28 XX 00 CHK(=03+28+XX)

XX - указывает номер канала

Ответ если текущий канал первый:  55 AA 03 28 01 00 29(=28+01)

5. Установка мощности
55 AA 03 12 XX  CHK(=03+12+XX)

XX - уровень 1—9 (1- минимальный уровень, 9 - максимальный уровень)
6. Чтение уровня мощности
55 AA 03 13 00 00 16

Ответ при нормальном выполнении: 55 AA 03 33 XX 00 CHK(=03+33+XX)

XX - уровень 1—9 (1- минимальный уровень, 9 - максимальный уровень)
7. Чтение скорости передачи по радиоканалу
55 AA 03 04 00 00 07

Ответ при нормальном выполнении: 55 AA 03 24 XX 00 CHK(=03+24+XX)

XX - скорости передачи по радиоканалу
8. Обнаружение радиомодема
55 AA 03 10 00 00 13

Ответ при нормальном выполнении:  55 AA 04 30 10 00 00 44
